

મનપા તંત્રને કડક તાકીદ

જર્જરિત ઇમારતો સામે તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરો: ઇનચાર્જ કમિશનર



મનપાની કેટલી ઇમારતો જર્જરિત છે? તેની પણ માહિતી મંગાવી : નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવવાની સમસ્યા દુર કરવા સૌરભ પાર્કની ટકોર

સુરત : શહેરમાં પાલી ગામ હોનારતમાં સાત - સાત નિર્દોષ નાગરિકોનાં મોતને પગલે સુરત પાલિકા દ્વારા તમામ ઝોન વિસ્તારોમાં આવેલી જર્જરિત ઇમારતો વિરૂદ્ધ સઘન ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. બીજી તરફ આજરોજ ઇન્ચાર્જ મ્યુનિ. કમિશનર સૌરભ પાર્ક દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે તમામ ઝોનના વડા અને પાલિકાના વિભાગીય વડાઓ સાથે સમીક્ષા

હજુ જર્જરીત ૨૩૯ મિલકતોમાં જીવનું જોખમ, સૌથી વધુ જર્જરીત મિલકત રાંદેરમાં

ઇન્ચાર્જ કમિશનર પાર્કીએ લીધેલી રીવ્યુ મીટીંગમાં મનપાના તંત્ર દ્વારા શહેરની જર્જરીત મિલકતોના આંકડા પણ રજૂ કર્યા હતા. જેમાં સુરતમાં ૮૦૩ મિલકતો બિસ્માર હાલતમાં હોવાનું નોંધાયું હતું. જે પૈકી ૭૮ મિલકતોમાં રીપેરીંગ કામ ચાલુ હોવાનું, ૪૮૬ મિલકતો ઉતારી પાડી હોવાની વિગતો આપવામાં આવી હતી. બેંકે, હજુ પણ ૨૩૯ મિલકતો ભયજનક હાલતમાં ઊભી હોવાનો ચોંકાવનારો ઘટસ્ફોટ થયો હતો. આ મિલકતો પાલિકાની નોટીસ બાદ પણ ઉતારી પાડવામાં આવી નથી અથવા તો તેનું રિપેરીંગ કરાયું નથી. વિવિધ ઝોન પૈકી ઉદના ઝોનમાં સૌથી વધારે ૧૭૨ મિલકતો ભયજનક હાલતમાં ઊભી હોવાનું નોંધાયું છે. જ્યારે રાંદેરમાં ૨૧, કતારગામમાં ૧૪, લિંબાયતમાં ૧૫, સેન્ટ્રલ ઝોનમાં ૫, ઉદનામાં ૪, અઠવામાં ૭, વરાછા-એ ઝોનમાં ૧ મિલકતો ભયજનક હોવાનું નોંધાયું છે.

બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જર્જરિત મિલકતોના સર્વેથી માંડીને પ્રિ-મોન્યુન કામગીરીની સમીક્ષા કરવાની સાથે - સાથે જરૂરી દિશા - નિર્દેશ આપવામાં આવ્યા હતા. ઉપરાંત તમામ ઝોનના વડા, વિભાગીય છે તેની માહિતી મંગાવી અને તેને રીપેરકરવા માટે તાકીદે વ્યવસ્થા કરવા પણ સુચના આપી છે. જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે આજરોજ ઇન્ચાર્જ મ્યુનિસિપલ કમિશનર સૌરભ પાર્કી દ્વારા સુરત મહાનગર પાલિકાના તમામ ઝોનના વડા, વિભાગીય વડા અને કાર્યવાહક ઇજનેરો

સાથે સમીક્ષા બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં હાલમાં ૧ સચિનના પાલીગામે જર્જરિત ઇમારત ધરાશયી થવાની ઘટનામાં સાત નાગરિકોનાં મોતને પગલે શહેરભરમાં આવેલી જર્જરિત ઇમારતોના સર્વેથી માંડીને સિલીંગની કાર્યવાહી તાત્કાલિક ધોરણે હાથ ધરવા માટેની સૂચના આપવામાં આવી હતી. આ સિવાય હાલમાં ચોમાસાની સિંચાણને ધ્યાને રાખીને જે - તે સ્થળે ભુવારો પડવાની ઘટનામાં તાત્કાલિક તેનું રિપેરીંગ હાથ ધરવા, નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવવાની સમસ્યા સર્જતી હોવાની ફરિયાદો નો તાત્કાલિક નિકાલ કરવા તથા વધુમાં ભારે પવન સાથે વરસાદના આગમનને પગલે શહેરમાં ઠેકઠેકાણે વૃક્ષો ધરાશયી થવાની ઘટનાઓમાં પણ તાત્કાલિક ધોરણે વૃક્ષોનો કાટમાળ દુર કરવા અંગે પણ જણાવવામાં આવ્યું હતું.

આખરે માનદરવાજા ટેનામેન્ટના રહેવાસીઓ ઢીલા પડ્યા : 40 પરિવારોનું સ્પૈચ્છિક સ્થળાંતર

સુરત : ફિગરોડ પર આવેલ અને વર્ષોથી જર્જરિત થઈ ચૂકેલા માન દરવાજા ટેનામેન્ટમાં ભારે વિવાદ અને વિરોધ વચ્ચે ગોતરો વહેલી સવારથી લિંબાયત ઝોન દ્વારા અને ડ્રેનેજના કનેક્શન કાપવાની કવાયત હાથ ધરવામાં આવી હતી. દરમિયાન મનપા દ્વારા કરાયેલા સર્વેમાં માનદરવાજા ટેનામેન્ટમાં હાલ જે લોકો રહે છે તે 922 ફલેટ પૈકી 291 ફલેટમાં ભાડુઆતો હોય મનપા દ્વારા ભાડુઆતોને પણ જીવના જોખમ રહેવાને બદલે અન્ય જગ્યાએ જવા પ્રેર્યા હતા. દરમિયાન મનપા દ્વારા આકરા પગલાં લેવામાં આવતા આખરે રહીશોમાં પણ હવે ફક્ડાટ ફેલાયો છે. આજે સવારથી સાંજ સુધીમાં માનદરવાજા ટેનામેન્ટમાં વસવાટ કરતા 40 જેટલા પરિવારોએ સ્પૈચ્છિક સ્થળાંતર કર્યું હતું. જેના કારણે હવે આગામી દિવસોમાં અન્ય પરિવારો પણ સ્થળાંતર કરે તેવા અંદાજ દેખાઈ રહ્યા છે.

વિપક્ષ નેતા પાયલ સાકરીયા માન દરવાજા ટેનામેન્ટ પહોંચ્યા, આપવિતી કહેતા મહિલાઓ રડી પડી

માન દરવાજા ટેનામેન્ટ ખાલી કરાવવાની કાર્યવાહી હાથ ધરતા ત્યાંનાં રહીશોની માંગણીઓ બાબતે ત્યાંના સ્થાનિકોએ વિપક્ષ નેતા પાયલ સાકરીયાનો સંપર્ક સાધતા તેઓએ ૩૧૪ લોકોની મુલાકાત લીધી અને તેમની સ્પૃહાઓ સાંભળી હતી. મહિલાઓ સ્વચ્છતા કરતા કરતા રડી પડી અને તેમનું કોઈ સાંભળતું ન હોવાની રાવ કરી હતી. સ્થાનિકોએ જણાવ્યું હતું કે, ટેનામેન્ટના લોકોની માંગણી છે કે જ્યાં સુધી રી-ડેવલપમેન્ટ ન થાય ત્યાં સુધી તેમને માસિક ભાડું પુરુ પાડવામાં આવે અથવા તો રહેવાની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવે. પાયલ સાકરીયાએ તેમની સ્પૃહાઓ સાંભળી અને વિપક્ષ તરીકે તેમના વતી સ્વચ્છતા કરવા ખાતરી આપી હતી.

આંખાબજારમાં બે માળનું બંધ મકાન ધરાશયી

2023માં મકાન ઉતારી લેવા નોટિસ આપેલી સુરત: કોટ વિસ્તારના ગ્રાંપાબજાર ખાતે આવેલું એક બે માળનું મકાન આજે સાંજે જમીનદોસ્ત થઈ જતાં ભારે અકસ્માતકરી મરી હતી. બીજી તરફ બનાવની બાજુ થવાની સાથે જ મુગલીસરા, નવસારી બજાર અને ઘાંચી શેરીનો ફાયર કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી ગયો હતો. ગ્રાંપાબજાર ચાર રસ્તા ખાતે 4-3933 નંબરનું બે માળનું મકાન મંગળવારે સાંજે 6:30 કલાકે પડી ગયું હતું. ફાયર ઓફિસર રાજેશ દેશમુખે જણાવ્યું હતું કે મકાન છેલ્લા ઘણાં સમયથી બંધ અવસ્થામાં હતું અને તેમાં કોઈ રહેતું પણ ન હતું. બે માળનું મકાન આખું પડી જતા તેનો મોટા ભાગનો કાટમાળ રસ્તા ઉપર આવી ગયો હતો. ગ્રાંપાબજારનો આ વિસ્તાર કાયમ રહેલ પહેલ ભર્યો રહેતો હોવાને કારણે પહેલા ફાયરની ટીમે રસ્તાઓ ચારે બાજુથી કોર્ડન કરીને ટ્રાફિકને રોકી દીધો હતો. વધુમાં તંત્ર દ્વારા વર્ષ-2023માં મકાન ઉતારી પાડવાની નોટિસ આપવા છતાં તેને ઉતારી પાડવાની કોઈ કામગીરી કરાઈ ન હતી.

ઉદનામાં જર્જરિત ઐનબ મંચિલ-દીનદયાળ એપા.નાં પાણી-ગટર જોડાણ કાપી નાંખ્યા

અસરગ્રસ્તોએ ઝોન ઓફિસ પર મોરચો લાવી હોબાળો મચાવ્યો

સુરત : મનપાના ઉદના ઝોનની ટી.પી.સ્કીમ નં.૦૧(ઉદના-મજુરા), ફા.પ્લોટ નં.૫૨, પ્લોટ નં.૭૧ થી ૭૩, ખાતે જૈનબ મંચિલ નામનું રહેણાંક એપાર્ટમેન્ટ આવેલું છે. ચાર માળનું આ એપાર્ટમેન્ટની બાજુવાળી યોગ્ય રીતે કરવામાં આવી ન હોય એપાર્ટમેન્ટ જર્જરીત થઈ ગયું હતું. જેને પગલે મનપાના ઉદના ઝોન દ્વારા ૧૫ નવેમ્બર ૨૦૧૮ના રોજ નોટીસ આપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ૪ જુલાઈ ૨૦૨૨ના રોજ ફરી નોટીસ આપી વસવાટ ખાલી કરવા મનપા દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. બે દિવસ પુર્વે એપાર્ટમેન્ટના પ્લાર્ટરમાંથી પોપડા પડવાની ઘટના પણ બનાવ પામી હતી. જેને પગલે આજે ઝોન દ્વારા એપાર્ટમેન્ટના ૧૦ ફલેટને સીલ મારી દેવા સાથે પાણી અને ડ્રેનેજનું કનેક્શન ઝોનના કચેરી દેવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત ઉદના ઝોનના હરીનગર વિસ્તારની ટી.પી.સ્કીમ નં.૦૧(ઉદના-મજુરા), ફા.પ્લોટ નં.૫૨, પ્લોટ નં.૭૮ થી ૮૪માં લિનદયાળ એપાર્ટમેન્ટ આવેલું છે. એપાર્ટમેન્ટ રહેવા

લાયક ન હોય ઝોન દ્વારા ૧૫ નવેમ્બર ૨૦૧૮ના રોજ નોટીસ ફટકારી એપાર્ટમેન્ટનું રીપેરીંગ કરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું. તેમ છતાં રહીશો દ્વારા આવી ન હોય મનપા ઉદના ઝોન દ્વારા ૨૩ જુલાઈ ૨૦૨૨ના રોજ વસવાટ ખાલી કરવાની નોટીસ આપવામાં આવી હતી. વારંવાર નોટીસ આપતા છતાં રહીશોએ જર્જરીત રહેણાંક મિલકત ખાલી નહીં કરતા આજે એક ફલેટને સીલ મારી દેવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે પાણી અને ડ્રેનેજ કનેક્શન કાપી નાંખવામાં આવ્યું હતું. જોકે આ કાર્યવાહી બાદ બંને એપાર્ટમેન્ટના રહીશો ઝોન પર મોરચો લાવ્યા હતા અને ચોમાસામાં કચાં રહેવા જઈએ તેવો સવાલ કર્યો હતો, જોકે અધિકારીઓએ જીવના જોખમ લોકોને રહેવા દેવા બાબતે ઇન્કાર કરી દીધો હતો.

રાંદેર સ્વામિનારાયણ કોમ્પ્લેક્સના કનેક્શન કાપી, ગામતળનું રક્ષા અને સૂર્યાકિરણ એપાર્ટમેન્ટ સીલ કર્યું

પાલનપોર જકાતનાકા પાસે મંગલદીપમાં હોબાળો થતા ટીમ પાછી ફરી

સુરત : રાંદેર ઝોનમાં ટી.પી. ૪(પાલનપુર) સ્થિત સ્વામિનારાયણ એપાર્ટમેન્ટ બ્લોક નં. એચ બિસ્માર હોવાથી ખાલી કરવા વારંવાર નોટીસ આપી હોવા છતાં વસવાટ ખાલી ન કરતાં આજરોજ ડ્રાઇવ ડ્રોર+4 માળનાં બિલ્ડિંગમાં 50 ફલેટના અંદાજે 250 જેટલા રહેવાસીઓ ધરાવતી બિલ્ડિંગના પાણી અને ડ્રેનેજના જોડાણ કાપી નાંખી લાઇટ તથા ગેસના કનેક્શનો દૂર કરવા સંબંધિત દક્ષિણ ગુજરાત વીજ કંપની તથા ગુજરાત ગેસ કંપનીને બાજુ કરવામાં આવી છે. ઉપરાંત રાંદેર

ગામતળના રક્ષા એપાર્ટમેન્ટમાં ચાર માસ પહેલા છજબનો આંશિક ભાગ પડી ગયો હતો. મનપા દ્વારા નોટીસ પાઠવી ફલેટ હોલરોને વસવાટ ખાલી કરવા સુચના અપાઈ હતી જે કે આમ છતાં વસવાટ ચાલુ હોવાથી આ ચાર માળની 19 ફલેટને સીલ કરી સમગ્ર બિલ્ડિંગને સીલ કરાઈ હતી. જ્યારે અડાજણ(ગામતળ), નોંધ નં.૧૪/૧, સૂર્યાકિરણ એપાર્ટમેન્ટમાં પણ અગાઉ મિલ્કતના જર્જરીત ભાગ પડતા વસવાટ બંધ કરવાની નોટિસ પાઠવાઈ હતી પરંતુ તનો અમલ ન થતા આજે ૬૭ ફલેટો સીલ કરી દેવાયા હતા. આ ઉપરાંત પાલનપુર જકાતનાકા પાસે આવેલ મંગલદીપ સોસાયટીમાં પાલિકાની ટીમ કાર્યવાહી કરવા પહોંચી હતી પરંતુ ભારે હોબાળો થતા આજે કામગીરી બાકી રહી હતી.

લિંબાયતમાં સુવિધા હિન્દી વિદ્યાલય સીલ કરાયું

લિંબાયત ઝોન વિસ્તારમાં આવેલ સુવિધા હિન્દી વિદ્યાલયને પાલિકા દ્વારા સીલ કરી દેવામાં આવી છે. આ સ્કૂલ છેલ્લા ઘણા સમયથી જર્જરીત થઈ ગઈ હોવાથી પાલિકા દ્વારા તેને નોટિસ આપવામાં આવી હતી પરંતુ પાલિકાની નોટિસ અનાદર કર્યો હતો. આ ઉપરાંત જર્જરીત સ્કૂલ બિલ્ડિંગના કેમ્પસમાં પાંચથી સાત ખોલી બનાવવામાં આવી હતી. આ ખોલીઓ પણ જર્જરિત થઈ ગઈ હતી. જેના કારણે પાલિકા દ્વારા સ્કૂલની સાથે તમામ ખોલીઓને પણ સીલ કરી દેવામાં આવી છે.

સુક્રિક ૫૦૬૦ - 'શ્રુતિ'

૧	૭	૫	૬
૬	૨	૧	૮
૯	૭	૩	૫
૨	૭	૫	૧
૧	૭	૨	૫
૮	૪	૫	૬
૩	૧	૮	૯
૫	૮	૬	
	૧	૨	૫

■ અહીં એક ચોરસ આપ્યું છે. જેમાં નવ બોક્સ છે. ■ દરેક બોક્સમાં નવ ખાનાં છે. દરેક બોક્સમાં એકથી નવ સુધીનો અંક આવવો જોઈએ. તેમજ મોટા ચોરસની દરેક આડી અને ઊભી લાઇનમાં પણ એકથી નવ સુધીનો અંક આવવો જોઈએ. કોઈ પણ અંક રહી ન જવો જોઈએ. તેમજ એકનો એક અંક ઊભી કે આડી કોષ્ટકના લાઇનમાં કે બીજા ક સ મ ની જી વ ા ર વપરાવો જોઈએ નહીં. ■ પાઠવમાં આપેલા અંકમાં કોઈ ફેરફાર કરી શકશો નહિ.

દાદીમાના નુસખા
મીનુ પરબીઆ - રચોમદ પરબીઆ
કૃમિ
બાળકને રોજ સવાર સાંજ એક એક અખરોટ ખવડાવવો. બાળકો ચાવવામાં આળસ કરે તેથી બાકી પીરી થોડી સાકર ભેળવી ખાવા આપવું. ચાર કલાકમાં ઝાડો ન થાય તો એક ચમચી દિવેલ ખાવું.

કેવી રીતે કર્મચારીઓ કામ કરે? મજૂરના બ્રીડિંગ બદલ દંડ કર્યો, તો કોર્પો.મનીષા મહાત્મા અકળાયા

કોટ વિસ્તારના મહિલા કોર્પોરેટરના સસરાના ઘરના બાંધકામ સ્થળે મજૂરો મળ્યાં હતાં

કોર્પોરેટરે એસએસઆઇ પર ઉદ્દેશ વર્તનનો આરોપ મૂકી મેયરને ફરિયાદ કરતા મેયરે શો-કોઝ નોટિસની સૂચના આપતાં કર્મચારીઓમાં કચવાટ

સુરત : સુરત મનપાના નગરસેવકો દ્વારા અધિકારીઓ પર ધોંસ જમાવવાની વાત કોઈ નવી નથી. ભુતકાળમાં ઉદના અને લિંબાયત, કતારગામ

વગેરે વિસ્તારમાં નગરસેવકો દ્વારા અધિકારીઓ સાથે તુ-તુ મૈ-મૈ કરી રાજકીય પાવર બતાવવાના કિસ્સા બન્યા હતા. ત્યારે હવે કોટ વિસ્તારમાં એક મહિલા કોર્પોરેટરના સર્બંધીના ઘરમાંથી મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા એસએસઆઈએ દંડ કર્યો હોય મહિલા સભ્યએ આ કર્મચારીને આરો હાથ લીધા બાદ મેયરને ગેરવર્તનની ફરિયાદ કરી હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હોવાનું મનપાના સુગ્રોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગયેલા વીબીસીડીના એક એસએસઆઈને મજૂરોના શ્રિડીંગ મળતા તેણે 2000 રૂપિયાનો દંડ કર્યો હતો. દરમિયાન મહિલા સભ્યએ એસએસઆઈ સાથે ટેલીફોનિક વાત કરી હતી. પરંતુ દંડની રસીદ ફાટી ગઈ હોવાથી કંઈ થઈ શકે તેન ન હોય એસએસઆઈ દ્વારા નિયમ મુજબ કાર્યવાહીની વાત હતી. જેથી મેયર દ્વારા માવાણીએ આ એસએસઆઈને શો કોઝ નોટીસ આપવા સૂચના આપી હતી. જોકે આ ઘટનાથી ફિલ્મમાં જઈ કામ કરતા કર્મચારીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપના મહિલા સભ્ય મનીષા મહાત્માના સર્બંધીને ત્યાં આરોગ્યલક્ષી સર્વે મટે ગય